



# 寿宁时讯

2015年2月  
25日  
星期三  
第191期

内部资料 仅供交流

新闻热线 13015700012 电子信箱 snb15522750@163.com  
网络支持 寿宁新闻网 www.snxww.gov.cn

中共寿宁县委宣传部 主办 中共寿宁县委报道组 承办

## 县十七届人大四次会议召开

张成慧当选寿宁县人民政府县长  
刘增康、郭晓清当选县人大常委会副主任

本报讯(吴加元 魏眉妹 刘黎明)2月10日至11日,县十七届人大四次会议召开。本次会议应到代表172名,实到代表159名,符合法定人数。

黄国璋、张成慧、兰清元、刘美森等县各套班子领导、副处级以上离退休老干部参加会议并在大会主席台就座;非县人大代表和县直单位负责人、乡镇党委书记、乡镇长和县政协委员等应邀列席会议。

会议听取和审议了县人民政府工作报告、县2014年国民经济和社会发展规划执行情况、2015年国民经济和社会发展规划报告、县2014年预算执行情况、2015年预算报告、县人大常委会常务委员会工作报告、县中级人民法院和县人民检察院工作报告,并表决通过了《关于寿宁县人民政府工作报告的决议》、《关于寿宁县2014年国民经济和社会发展规划执行情况、2015年国民经济和社会发展规划报告的决议》、《关于寿宁县2014年预算执行情况、2015年预算的决议》、《关于寿宁县人大常委会工作报告的决议》、《关于寿宁县中级人民法院工作报告的决议》、《关于寿宁县人民检察院工作报告的决议》。

按照大会选举办法,会议选举张成慧为寿宁县人民政府县长;选举刘增康、郭晓清为县十七届人大常委会副主任。

张成慧在代表县人民代表大会向大会作的政府工作报告中说,过去的一年,在市委、市政府和县党委的坚强领导下,县政府深入贯彻落实党的十八大、十八

届三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,牢牢把握稳中求进工作总基调,保持定力、迎难而上、扎实工作,加快“生态茶乡 山水新城”建设,经济社会保持平稳较快发展,全县实现生产总值63.65亿元,增长10.6%,增幅位居全市第四、山区县第一。一年来的工作和成效主要体现在:现代农业加快发展、主导产业加速集聚、第三产业稳步培育、发展基础不断夯实、城乡面貌持续改善、民生保障更加有力、社会事业显著进步、社会治理不断创新、政府自身建设切实加强。

就今年政府工作,张成慧说,今年政府工作的总体思路是:全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和来闽考察重要讲话精神,认真落实中央、全省经济工作会议要求,主动适应经济发展新常态,坚持稳中求进、改革创新、法治理念,大力开展“项目落实年”、“服务发展年”、“融合创新年”活动,扎实抓好经济发展、改革创新、城乡建设、民生事业、社会治理和政府自身建设,全力推动科学发展跨越发展,加快推进“生态茶乡 山水新城”建设。今年经济社会发展的主要预期目标是:全县生产总值增长11%;农林牧渔业增长5%;工业总产值增长16%;全社会固定资产投资增长25%;公共财政总收入增长11%;地方公共财政收入增长13%;社会消费品零售总额增长13%;城镇居民人均可支配收入增长10%;农民人均可支配收入增长13%;外贸出口增长20%;实际利用外资增长20%;居民消费价格涨幅控制在3%左右;城镇

登记失业率控制在4.5%以内;单位生产总值能耗和主要污染物排放继续下降。

张成慧说,实现上述目标,重点要抓好发展特色现代农业、加快工业转型升级、切实增强内需拉动、加强基础设施建设、扎实推进新型城镇化、深入推进改革开放、加强生态文明建设、抓好民生事业发展等八个方面的工作。同时,要加快建设法治型政府和服务型政府,坚持全心全意为人民服务,尽心尽力对人民负责,全面推进依法行政,扎实抓好工作落实,持续深化作风建设。

兰清元在向大会报告县人大常委会的工作报告中说,2014年县人大常委会在县党委的领导下,紧紧围绕全县工作大局,依法行使职权,认真履行职责,在促进经济社会发展、保障民生持续改善、推进民主政治建设、充分发挥代表作用、努力加强自身建设等方面做了大量工作,为促进我县科学发展、和谐稳定做出了积极贡献。就今年县人大常委会工作,兰清元说,一要以贯彻四中全会精神为动力,进一步助推事业发展;二要以促进科学发展为重点,进一步加大监督力度;三要以发挥代表作用为主线,进一步强化服务保障;四要以增强履职能力为目的,进一步加强自身建设。

会议号召,全县人民要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,认真落实中央、全省经济工作会议要求,主动适应经济发展新常态,围绕县委提出的奋斗目标和各项工作任务,坚持稳中求进工作总基调,保持定力、迎难而上、扎实工作,抓住“高速路时代”到来的战略机遇,团结拼搏、开拓创新,为把寿宁建设成为“生态茶乡 山水新城”而努力奋斗。

本报讯(魏眉妹 吴加元 刘黎明)2月9日至11日,县政协八届四次会议召开。黄国璋、张成慧、兰清元、刘美森等县各套班子领导参加会议并在主席台就座。

县政协主席刘美森向大会作工作报告。报告指出,过去的一年,县政协常委会在县党委、县人民政府的支持下,以党的十八大、十八届三中、四中全会精神和习近平总书记系列讲话精神为指引,围绕全县发展大局和战略重点,紧扣“树形象、献良策、解难题、聚人心、出成果”的工作目标,认真开展政治协商、民主监督、参政议政,努力做好协调关系、汇集力量、建言献策、服务大局的工作,圆满完成县政协八届三次会议确定的各项任务,为推动“生态茶乡·山水新城”建设做出积极贡献。主要表现在,加强学习,提高能力,坚定信念统一思想;围绕中心,建言献策,主动履职尽责;关注民生,倾听民意,理顺关系促进和谐;贯彻方针,凝聚智慧,围绕主题主动作为;改进作风,健全机制,完善自身提升形象。

报告指出,2015年县政协常委会要在县党委的坚强领导下,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,牢牢把握两大主题,切实履行三大职能,不断提升履职原动力,凝聚发展正能量,唱响政协好声音,树立组织新形象;充分发挥政协作为协商民主重要渠道作用。一是以贯彻十八届四中全会精神为新动力,建设活力政协;二是以服务经济社会发展大局为新起点,建设有为政协;三是完善协商民主机制为新亮点,建设和谐政协;四是以改善民生维护民利为新思路,建设亲民政协;五是以巩固群众路线教育实践活动成果为新契机,建设廉政政协。

受八届县政协常委会委托,县政协副主席叶叶炳向大会作县政协八届三次会议以来提案工作情况的报告。一年来,政协委员、政协参加单位和专门委员会共提交提案75件,经审查立案71件,在办理期限内全部答复。政协各委室相互配合,承办单位认真办,政协委员主动参与,提案工作水平进一步提升。

会议表决通过了《政协第八届寿宁县委员会第四次会议决议》,选举叶叶双为政协第八届寿宁县委员会副主席,邢榕平、陈光华、蔡万平为常务委员。

## 县政协八届四次会议召开

叶叶双当选县政协副主席

## 黄国璋、张成慧节前看望慰问一线干部群众

本报讯(吴加元)2月12日,在羊年新春即将到来之际,县委书记黄国璋、县长张成慧先后来到寿政二级公路、福寿高速办和“两镇同城”连接线、清渡水库、际武工业集中区等重点项目建设指挥部,看望慰问战斗在一线的工作人员,送上新年的祝福和问候。县领导黄远航、陈信文、姚锡铃、胡邦助等参加慰问。

在寿政二级公路建设指挥部,黄国璋指出,寿政公路是全县人民非常关注的项目,关系到西南片区的交通出行。他要求指挥部工作人员要敢于担当,苦干实干,确保质量关,顺应群众的期望,如期通车。

在福寿高速办和“两镇同城”连接线指挥部,黄国璋指出,高速办在安征迁工作实现了全市最快、最好,能打硬仗,善打硬仗,成效明显,破解难题水平高;城南指挥部在较短时间内顺利完成安征迁工作,土石方工程进展快。他要求在新的一年里,要强化项目管理,优化服务,提高协调效率。

在清渡水库项目现场,黄国璋指出,一年来,项目指挥部工作人员加班加点,强化管理,优化服务,村里积极配



合,主动作为,工程即将完工。他希望大家发扬不怕苦、不怕累精神,在后续工作上进一步凝心聚力、团结战斗,顺利完成项目建设,早日实现南阳小城镇供水目标。

在际武工业集中区座谈会上,黄国璋指出,际武工业集中区自2012年4月动工以来,屢溪镇带领镇干部做了很多卓有成效的工作,工业园区初具规模,取得很大的成效,主要体现在一是定位接地气,大家苦干加巧干;二是招商引资创新思路,开展以商招商,小分

队招商,取得成效;三是对企业的服务好,破解难题主动作为;四是与当地群众沟通较好,非常到位。他要求在新的一年里,一要发扬不怕苦、不怕累的精神,更加苦干创业,更加有效作为,把园区建设的更好;二是要服务好,招商工作要不余遗力,作为重点、主攻方向;三是要加强管理,要做好工程、服务管理;四是要做好廉政建设,做好表率。

当天,黄国璋还走访慰问了省劳模叶且嘉、五老人员王成俊、困难残疾人龚友才、二女户黄昌树等。

本报讯(刘黎明)日前笔者从有关部门了解到,2014年我县实现地区生产总值63.7亿元,增长10.6%,增幅继2013年后继续位居全市第四、山区县第一,展现出近年来我县经济持续保持平衡较快发展的良好态势。

坚持项目带动是推动我县经济社会持续快速发展的强力引擎。过去的一年,县委、县政府继续严格落实项目挂钩、督查、考评等工作机制,组织实施了重点项目“大会战”和“攻坚战”。全县111个重点在建项目完成投资48亿元,其中22个省市重点在建项目完成投资27.85亿元,占年度计划的169.8%。福寿高速公路完成年度投资18.73亿元,完成总工程量的80%,被评为全省2014年度标准化管理四个典型示范项目之一;南阳省级试点小城镇累计完成投资2.2亿元,60米宽南阳大道、40米宽渔溪大道等一批基础设施建设有序推进;围绕发展生态硒产业建设基地8个,培育企业5家、注册商标6个、包装产品32个,全县新增省市级农业产业化龙头企业6家达17家;全县完成工业投资15.2亿元,新增规模以上工业企业12家,“一园五区”建设加快实施,其中三祥科技园完成投资2000多万元,际武工业集中区实现7家企业投产、10家企业在建、完成工业产值16.5亿元,世界500强企业韩国SK集团正式入驻大韩有机食品产业园。

项目建设高歌猛进,极大推动了我县现代农业加快发展,主导产业加速集聚,第三产业稳步培育,发展基础不断夯实。2014年,我县实现规模以上工业总产值107亿元,增长14.9%;完成固定资产投资54.9亿元,增长32.4%;实现财政总收入5.24亿元,增长15.6%,其中地方级公共财政收入3.76亿元,增长26.7%;城镇居民人均可支配收入18756元,增长8.4%;农民人均纯收入9895元,增长11.2%。

## 我县连续两年主要经济指标考评位居全市第四、山区县第一